



齐鲁晚报

C02

今日淄博

2013年9月19日 星期四  
编辑:姜斌 美编:只文平



中秋节来临之际,一位老人在超市挑选商品。 本报记者 王鸿哲 摄

# 多远的距离都无法隔断父母对子女的牵挂 不求赚大钱,健康就好

中秋过节,很多人因为工作或其他原因无法回家与家人团圆。但不管多远的距离也无法隔断亲情的牵挂。一份祝福、一丝期盼寄托的是深深的思念。

本报记者 张汝树 见习记者 王欣 罗旭君

## 希望孩子打个电话报平安

对于家住张店杏园东路的徐建敏来说,今年的中秋节比往年少了几分热闹。徐建敏的女儿今年刚刚大学毕业,踏上找工作的道路。“孩子志气高,大学毕了业不想回家,说是在外头闯闯,锻炼上几年,等赚钱了再回来孝顺我们老两口。”徐建敏说,往年过中秋孩子都能赶回家陪他们过节,因为还在上学的时候都有假期,孩子每次都不会错过团圆饭,但今年孩子第一年不回家过节,觉得心里空落落的。“以前在家都是娇生惯

养的,什么活都不会干,现在也该锻炼锻炼了。我们也不想耽误孩子的前途,就是希望孩子在外头能好好照顾自己,找到一份满意的工作,踏踏实实地对待生活。”徐建敏说,今年也是孩子第一次独自过节,她希望孩子一切顺利,平时往家能打个电话报平安就足够了。徐女士告诉记者,很想对远在他乡的孩子说:“不求你能挣大钱,只要身体健健康康的就好,受委屈了就回家,爸爸妈妈盼着你回来。”



18日,市民在商场内购买中秋节月饼。 本报记者 王鸿哲 摄



又是一年中秋时,举家团圆,赏月吃月饼。对父母来说,每逢佳节,最挂念的还是孩子,不管是在身边还是不在身边,孩子永远是父母的心头肉,是一分一秒都难以割舍的牵挂。

或许因子女的离家,父母倍感失落;或许因不想耽误孩子的工作,而刻意隐藏自己团圆的期盼;儿女承欢膝下,才是他们这辈子最大的幸福。

中秋节来临之际,父母们为孩子送出一份祝福,道出自己的期盼,最简单的话语却承载了最厚重的亲情和温暖。

## 孩子学习要进步,可要照顾好自己

“今年的中秋,孩子要一个人在大学里过了,希望孩子在大学里也能闯出自己的一片天地,学业进步。”家住张店金晶大道一小区的王卫国先生说,今年对他们家来说是很重要的一年,就在前不久他们还全家总动员为孩子收拾上学的行装,转眼就到中秋节了。“今年孩子很争气,考上一所比较好的大学,我们都很高兴,孩子去上学了,突然觉得心里空落落的了。”

王卫国的儿子平时学习成绩就很好,这次高考又超常发

挥,全家人都很高兴。“又到中秋节了,我希望孩子能继续坚持做一个优秀的学生,以后踏入社会能做一个优秀的社会人。”王先生想对孩子说,在外面不比在家里,不能事事顺着自己的性子来,要学会察言观色、为人处世。

“对于一个刚高中毕业的孩子来说,大学就是个社会,是步入这个大社会的一个演练,要学习的东西太多了,谦虚谨慎、不骄不躁是我对孩子的期许,不过最重要的还是希望他能照顾好自己。”王卫国说。

淄博市老年福利服务中心的老人举行文艺演出,共同度过一个愉快的中秋节。 本报记者 姜文洁 摄

## 愿儿子尽快领回准儿媳

家住张店沁园社区的刘雪霞今年50岁,中秋到来,她希望儿子能领着准儿媳回家一起过中秋。

“儿子今年30岁了,事业蒸蒸日上,但感情上一直没有遇到合适的女孩。”刘雪霞说,对儿子的婚姻自己一直很着急,之前也交往过几个女友,但都因为家庭、性格等不合适而分手。

“前几天儿子跟我说谈了一个女朋友,觉得各方面很合适,希望能跟这个女孩结婚。我和他爸开心得不得了,都想见见这个准儿媳。”刘女士说,中秋到了,她这几天在家打扫卫生、换了新窗帘和地毯,还拿自己老公“练厨艺”,就是为了给准儿媳留一个好印象。刘女士说:“这中秋过得简直比过年还热闹,儿子要领回准儿媳,我们太开心了。”



# 相约黄花溪·共赏天缘谷

## ——大泰·齐赛家园出游黄花溪活动圆满结束

为了回馈业主们对大泰·齐赛家园的支持与厚爱,今年9月15日,淄博大泰置业联合山水旅行社等媒体举办了第一届业主“相约黄花溪”出游活动,黄花溪景色优美,被众多游客称为“北方九寨沟”。本次活动得到了业主的积极响应,7点30分,两辆大巴车从齐赛家园售楼处启程,与业主们共赴黄花溪。

“峭壁,飞瀑,溪流”魅力无限的三合瀑、水帘洞等,仿佛让人看到李白诗中所写的“飞流



直下三千尺,疑是银河落九天”的壮丽景观,让业主们流连忘返。

在游玩期间,媒体也随机咨询了几位业主,是什么吸引大家

选择购买大泰·齐赛家园呢?

张店的李先生兴奋地告诉记者:“每次去大泰·齐赛家园都有不同的感觉,售楼员接待非常专业和热情;108-143m<sup>2</sup>都是全明的户型设计,超大的楼间距、健全完善的配套服务,还有优美舒适的园区景观,这些都让我十分看好这里的生活和升值前景。”

大泰·齐赛家园与淄博中心城区顶尖教育引领者市直机关幼儿园、西六路小学、马尚二

中、山东理工大学等比邻而居。经典学府社区,得天独厚的“教育园地”,选择大泰·齐赛家园,没错!

在后期,大泰置业有限公司还会举行相类似的活动,带领业主们出去游玩,赏花观景。观项目庆中秋迎国庆,双节期间,购房送超值房款,此外还有“2套108m<sup>2</sup>节日房”享房款钜惠!欲购从速...现二期3#、4#楼108-125m<sup>2</sup>全明三居、143m<sup>2</sup>奢华四居火爆热销中!